
 

SUPPORTERSONDERZOEK     EREDIVISIE

PROFIEL

DUURZAAMHEID/MAATSCHAPPELIJK

STADIONBEZOEK SEIZOENKAART

CLUBKANALEN (TOP 5)

18.324 SUPPORTERS hebben meegewerkt aan dit onderzoek, waarvan 14.835 SEIZOENKAARTHOUDERS en 18 BVO’s

4% 18 jaar of jonger

20% 19 t/m 35 jaar

40% 36 t/m 55 jaar

32% 56 t/m 75 jaar

3% 76 jaar of ouder

LEEFTIJD

70% Ja, zeker

22% Ja, waarschijnlijk

2% Nee, waarschijnlijk niet

0% Nee

6% Weet ik (nog) niet

92% van de supporters vindt de club redelijk of zeer maatschappelijk betrokken

53% van de supporters vindt dat de club zich redelijk of zeer veel inzet op duurzaamheid

54% van de supporters wil een bijdrage leveren aan een duurzaam initiatief van de club

MET WIE BEZOEK JE WEDSTIJDEN?

ASPECTEN VAN BETROKKENHEID

2. (Klein)kinderen

3. Andere familieleden

1. Vrienden/vriendinnen8,4 7,4

  <18 JAAR 19-35 JAAR 36-55 JAAR 56-75 JAAR 76 JAAR >

51%

31%
20%

Hoe komen de supporters naar het stadion:

6%

50%

5%

19%OV

3%

14%CATERING: BEST BEOORDEELD VS SLECHTST BEOORDEELD GA JIJ JE SEIZOENKAART VERLENGEN?

Hoe waardeer jij  jouw 
BETROKKENHEID

bij de club?

70%ALGEMEEN:  7,9
SFEER STADION:  8,1
VEILIGHEID:  7,9
GASTVRIJHEID:  7,7
FACILITEITEN:  6,8

PLEZIER ALS 
SUPPORTER  

7,6

TROTS OP  
MIJN CLUB  

8,2

BEREIKBAARHEID STADION
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WAT ZIJN DE BELANGRIJKSTE ASPECTEN VOOR DE SFEER?

1.   Steun vanuit supporters naar het team

2.  Sfeeracties

3.  Sfeerartikelen

4.   Laagdrempelig  
contact met  
supporters

8,0 
7,9 

7,6 
7,4 

7,4
Betaal  -
mogelijk-
heden bij de 
horecapunten

6,9 Aanbod van 
dranken 6,8 Kwaliteit van 

het drinken

6,0 Aanbod van 
eten 5,0

Aanbod van 
gezond eten 
en drinken 4,5

Prijs- 
kwaliteits-
verhouding 
van het eten 
en drinken
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